



Bymat Reinigungs- und Signiergerät Brushline 1130 RS / 1140 RS, *cleaning- and embossing devices*

Robustes, handliches und transportables Wechsel- und Gleichstromgerät zum elektrochemischen Reinigen, Polieren und Signieren.

Gefahrloses Reinigen von kleineren und größeren Schweißnahtbereichen. Polieren von Oberflächen, z.B. Wärmeeinflußzonen oder optischen Anwendungen.

Dunkel Signieren und Beschriften, kommt zur Anwendung von Produktkennzeichnungen, Seriennummern, Warenzeichen, Typenschilder, Skalen, Schriften und Logos. Hell Signieren (ähnlich einer Gravur), z.B. zum Beschriften von Aluminium.

Ausstattungsmerkmale:

- Digitale Anzeige
 - 3-Stufen-Schalter, Programme sowie Sprache frei wählbar
 - Edelstahlgehäuse
 - Stabiler Tragegriff
 - 4 verschiedene Programme in einem Gerät:
Reinigen, Polieren, Signieren dunkel und Signieren hell (negativ, ähnlich einer Gravur)
 - Anzeige in vielen Sprachen im extragroßen Display
 - Menüführung mit Angabe der Spannung und des passenden Elektrolyts
 - Schnelles Wechseln der Werkzeuge durch Bajonettverschluß
 - Werkzeuge komplett aus Edelstahl, dadurch keine Korrosion
 - Reinigt effizient MIG/MAG und WIG/TIG-Schweißnähte in hervorragender Qualität
 - Umweltfreundliche Elektrolyte, auch in der Lebensmittelindustrie eingesetzt
- *4 function machine: cleaning and polishing with a high-performance brush, embossing dark and embossing light (similar to an engraving)*
 - *large colour display in multiple languages*
 - *menu displays voltage and correct electrolyte*
 - *quick change bayonet fittings for the tools*
 - *all cleaning tools are constructed from stainless steel to prevent corrosion*
 - *efficiently cleans WIG/TIG and MIG/MAG welds in seconds to a high quality finish*
 - *environmentally friendly electrolytes for safe use in food industry*

1130 RS

Technische Daten, *technical data:*

Spannung primär <i>voltage primary</i>	230 V 50-60 HZ
Spannung sekundär <i>voltage secondary</i>	10/12 V AC
Leistung <i>power</i>	800 VA
Abmessung (L x B x H) <i>dimensions</i>	345* x 180 x 286 mm
Gewicht <i>weight</i>	11,9 kg

* ohne Kabelanschluß, *excluding cable*

Best.-Nr. 801130



1140 RS

Technische Daten, *technical data:*

Spannung primär <i>voltage primary</i>	230 V 50-60 HZ
Spannung sekundär <i>voltage secondary</i>	10/12 V AC, 15 V DC
Leistung <i>power</i>	1200 VA
Abmessung (L x B x H) <i>dimensions</i>	420* x 215 x 350 mm
Gewicht <i>weight</i>	21,8 kg

* ohne Kabelanschluß, *excluding cable*

Best.-Nr. 801140



Bymat Reinigungsgerät Brushline 1120 RS, *cleaning device*

Robustes, handliches und transportables Wechselstromgerät zum elektrochemischen Reinigen. Gefahrloses Reinigen von kleineren und größeren Schweißnahtbereichen.

Ausstattungsmerkmale:

- 10 Volt AC
 - Edelstahlgehäuse
 - Stabiler Tragegriff
 - Reinigen mit einem Hochleistungspinsel
 - Einfachste Bedienung
 - Schnelles Wechseln der Werkzeuge durch Bajonettverschluß
 - Werkzeuge komplett in Edelstahl, dadurch keine Korrosion
 - Reinigt effizient WIG/TIG-Schweißnähte in hervorragender Qualität
 - Umweltfreundliche Elektrolyte, auch in der Lebensmittelindustrie eingesetzt
- *cleaning with a high-performance brush*
 - *easy to use*
 - *quick change bayonet fittings for the cleaning tools*
 - *all cleaning tools are constructed from stainless steel to prevent corrosion*
 - *efficiently cleans WIG/TIG welds in seconds to a high quality finish*
 - *environmentally friendly electrolytes for safe use in food industry*

1120 RS

Technische Daten, *technical data:*

Spannung primär <i>voltage primary</i>	230 V 50-60 HZ
Spannung sekundär <i>voltage secondary</i>	10 V AC
Leistung <i>power</i>	800 VA
Abmessung (L x B x H) <i>dimensions</i>	298* x 145 x 225 mm
Gewicht <i>weight</i>	7,9 kg

* ohne Kabelanschluß, *excluding cable*



Best.-Nr. 801120

Erstausstattungsset, *equipment set*

Bestehend aus, *consisting of:*

- 1x KK Kunststoffkoffer (1124), *plastic case*
- 1x ST Hochleistungspinsel (6026), *high-performance brush*
- 1x KS Kabel für Handgriff schwarz, 3 m mit Bajonettverschluß (5024)
cable for handle 3 m incl. bayonet
- 1x KR Massekabel rot, 3 m mit Bajonettverschluß (5024)
red cable 3 m incl. bayonet and ground terminal
- 1x WB Weithalsbehälter, 500 ml (2500), *wide mouth container*
- 1x DC Elektrolyt C Plus, 1 Liter (2040), *electrolyte C+ for polishing*

für 1120 RS

Best.-Nr. 801100

für 1130 RS / 1140 RS

Best.-Nr. 801145

mit zusätzlichen Signier-Materialien





Massekabel rot 3 m
mit Bajonettverschluss und Masseklemme
cable 3 m red incl. bayonet and ground terminal

Best.-Nr. 815024



Kabel für Handgriff
schwarz, 3 m mit Bajonettverschluss
cable for handle 3 m incl. bayonet

Best.-Nr. 825024



Handgriff aus PTFE
extrem säurebeständig, hitzebeständig
handle made of PTFE extremely acid- and heat-resistant

Best.-Nr. 805024



Signierstempel aus PTFE
extrem säurebeständig, hitzebeständig
mit 90° Kohleanode,
*embossing stamp made of PTFE
extremely acid- and heat-resistant
with 90° carbon anode*

Best.-Nr. 805025



Adapter mit Kohleanode 90° (zum Signieren)
adapter with carbon anode 90° (for embossing)

Best.-Nr. 835024



Hochleistungspinsel mit Griff aus PTFE,
extrem säurebeständig, hitzebeständig mit
Pinsel B (schwarz) 10 mm und Verstellhülse
*high-performance brush with handle made of PTFE
extremely acid- and heat-resistant with
brush B (black) 10 mm and adjustment sleeve*

Best.-Nr. 816026



Ersatzpinsel A (blau) 8 mm
inkl. Verstellhülse aus PTFE,
*replacement brush A (blue) 8 mm
with adjustment sleeve made from PTFE*

Best.-Nr. 806025

Ersatzpinsel B (schwarz) 10 mm
inkl. Verstellhülse aus PTFE
*replacement brush B (black) 10 mm
with adjustment sleeve made from PTFE*

Best.-Nr. 806026

Ersatzpinsel C (rot) 14 mm
inkl. Verstellhülse aus PTFE
*replacement brush C (red) 14 mm
with adjustment sleeve made from PTFE*

Best.-Nr. 806027

Bymat-Zubehör

Signierfilze 38 x 60 X 2,6 mm

embossing felts

VPE 20 Stück, 20 pc/unit

VPE 100 Stück, 100 pc/unit

Best.-Nr. 801206

Best.-Nr. 801207



Ersatz O-Ringe 26 x 2mm, VPE 10 Stück

spare O-rings 26 x 2 mm, 10 pc/unit

Best.-Nr. 801205



Elektrolyt A zum Reinigen von Edelstahl

electrolyte A, for cleaning bright steels

Inhalt 1 Liter, *content 1 liter*

Inhalt 5 Liter, *content 5 liter*

Best.-Nr. 802030

Best.-Nr. 802035



Elektrolyt C Plus zum Elektropolieren von Edelstahl extrastark

electrolyte C Plus, for electrochemical polishing

Inhalt 1 Liter, *content 1 liter*

Inhalt 5 Liter, *content 5 liter*

Best.-Nr. 802040

Best.-Nr. 802045

Elektrolyt zum dunkel Signieren von Edelstahl 1.4301, Inhalt 500 ml

electrolyte for the embossing of inox 1.4301, content 500 ml

Best.-Nr. 802105

Elektrolyt zum dunkel Signieren von Edelstahl 1.4016, 1.4301, Inhalt 500 ml

electrolyte for the embossing of inox 1.4016, 1.4301, content 500 ml

Best.-Nr. 812105

Elektrolyt zum hell Signieren (ähnlich einer Gravur), Inhalt 500 ml

electrolyte for the embossing light (similar to an engraving), content 500 ml

Best.-Nr. 802175



Schablonen mit Nutzfläche

in 54 x 16 / 85 x 54 / 257 x 170 mm auf Anfrage lieferbar.

long-term template, framed in plastic

useful surface 54 x 16 / 85 x 54 / 257 x 170 mm on request

